11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2010 18:39:19

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2010 00:44:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135548/answer/135591




W3berath nepeoxnaxgeHus, IUTh 2-3 TUTPa BOALI B CYTKU U pa3 B 6 MecsleB claBaTh aHANIA3 MOYH.
B cnyyae n3MeHeHUY KypCOBOM IPUEM YPOCETITUKOB.



